TN S FE LHFEICKD N\ - FHFICBEHI 57— FEAERKR (1248 EHD
1 FAITFERRAIIZIBEITHRUAHA A TLND

SAYMTIETED BBEL SHAHAENXIEY TIETED OCELSMMEWNXIEY TITES%E mDy TIEFE S7EL
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.9%

2 FAITREDSE (BOF S0 2E2FBE=EL) 1=
LoMUHEHRURHAA TLVND

0% 20% 40% 60% 80%
oS e S R SRR B S 16. 7%
3 FAIEXFEE~DIEHY (BREZ=4L) Z2=bA EEHLTULWD
0% 20% 40% 60% 80% 100%
= TG Y A B B O 6% 1. 4%
4 BETIETHE2ITL Y RO 88—y HEDHRMAISSHEALTULND
20% 40% 60% 80% 100%
SSTe% I3 B 1.4%
[ BN T(THH YU OCT UNERBAOCIENED T RASTHh TLND
20% 40% 60% 80% 100%
=5 A TO% =

T D Qe w5 B%— 0. 0%
(=] IBETITTIL— T TCHOREE VORI SFRIZTELL<ITT>TLND
20% 40% 60% 80% 100%
AT e B R B 6 0%) - 0. 2%

7 FEEFROPF T 82 —F vy FEACBKEEMEAL T
AT OEREWTEFTRIEZ L TULNSD

0% 20% 40% 60% 80% 100%
25:4% = o o o o e o e o BB O e 16-0% & 2. 6%
8 FAIEIL <EILEFEZXESTULND
0% 20% 40% 60% 80% 100%
T B Al 1. 0%
O FITEAEELHL O THAIKDEEEX > TIULND

20% 40% 60% 80% 100%
SEOTA%S S el Vel 20.3% 8. 7%
1 0 FAIFH=DIL—ILCHEREDESHFTUEFO TITRILTULND
0% 20% 40% 60% 80% 100%
SHEOS0% R AR AT B R TG O 2%
11 FhITSTERITHILNEDE L TULND
0% 20% 40% 60% 80% 100%
=&t E £ forer i/ i T T AR TE=O-8%—8 1.0%
12 FIEEZBORESEEDAMBEARERYICLANSEFTTETULD
0% 20% 40% 60% 80% 100%
&t BT % : T e A R e e B0 0. 2%

13 ﬂx(ii%%’%@hb‘ﬁé%ﬁtﬁEEQ@&@H-iﬁEE-‘EO‘C
HRRUGMEA TLD

20% 40% 60% 80% 100%

14 FAIFASDOE S (EME 5 L Tk - 524 - 282 - HhitSE cTArE &= (247
HIL TWLNDSXKI=SBEIETGZTT FoFeE

0% 20% 40% 60% 80%
3 g b e R G 22. 7%
15 FAICIEFR B I— 7 > TFHRAEMICD > T <+ DAL D
0% 20% 40% 60% 80% 100%

S S R A/

16 FAICTIEZERSTFEIOCET LNV R, 9 S TF —L~DShn. Hiisk ToESBL.
B N7k DOEB 7 EfEEAYITH U fAH D &L oA H D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

= A 39 T 6. 9% B 1.7%

6 I 2% BT 5 _OYkaE 2. 6%
17 FEITMITIELOCLSIFERELIZHBDIZTZA>TULND
0% 20% 40% 60% 80% 100%
a5t = = SE0O%E 5 e e R O e e a8 0. 5%
18 FRIEIBSENNEXTISIT S|MERAD D
0% 20% 40% 60% 80% 100%
a5t == THOE Y% TET e Sl W & - 1773 I O M AT
19 FIC (T EFFEDO I TERBIW TS, STRHTS ST
2L HD
0% 20% 40% 60% 80% 100%
=&t =5 00%E == KA Gy A BY 1. 0%

2 0 FREOBEBFOFFIRIR(T. ShhoEHSIASRIESXE <
RO EATETULND

0% 20% 40% 60% 80% 100%
65T % S e EEr % e 6% 0. 0%




